UBYTOVACÍ ŘÁD 
Rezidence Topolová
Tento ubytovací řád upravuje práva a povinnosti osob ubytovaných v budově na adrese Praha 10, Záběhlice, Topolová 2916/14, s označením Rezidence Topolová
Klienti
Ubytování je určeno pro přechodné ubytování osob na pokojích se společným sociálním zařízením, které jsou k tomuto účelu vyhrazeny Provozovatelem. Ubytování není určeno pro ubytování osob mladších 18 ti let bez doprovodu, a matek s dětmi. Ubytování je formou bytové jednotky, kde se nachází jeden dvoulůžkový a jeden třílůžkový pokoj. Sociální zařízení je pro tyto pokoje společné. Tyto bytové jednotky jsou smíšené. Samotné pokoje jsou však děleny pro muže a ženy zvlášť. Provozovatel neručí za jednání ubytovaných Klientů.
Platební a ubytovací podmínky

Podmínkou pro ubytování je předložení platného občanského průkazu, nebo platného cestovního dokladu. 

Ubytování Klientů je možné denně nejdříve od 12:00 hod., pobyt je nutno ukončit v poslední den, za který je za ubytování zaplaceno, a to nejpozději do 9:00 hod. Do uplynutí této doby je Klient povinen předat pokoj v bezvadném stavu a vrátit klíče. Pokud tak Klient neučiní, bude mu účtována cena za ubytování za každou další noc do doby řádného předání pokoje, a smluvní pokuta ve výši 100,-Kč za každý den prodlení s předáním pokoje. 
Ceny ubytování jsou uvedeny v platném Ceníku. Platba za ubytování probíhá vždy předem v hotovosti, je závazná, a tudíž ji není možno vracet. Zároveň s cenou za ubytování je Klient povinen uhradit také vratnou kauci za pokoj (její výše závisí na typu ubytování a je uvedena v Ceníku), která je vratná v den odjezdu. Kauce slouží pro případ úhrady případných škod, ztráty klíčů, dluhu za ubytování apod.
Obecná pravidla

Každý Klient se zavazuje dodržovat mj. tyto povinnosti: 

I. nahlásit veškeré vnesené spotřebiče na recepci Rezidence Topolová, a uhradit za ně poplatek dle Ceníku. Spotřebiče musí být v bezvadném stavu a splňovat normu ČSN 33 1600, nebo být dle této normy zrevidovány, tím splňují bezpečnostní požadavky, v jiném případě si Provozovatel vyhrazuje právo tyto spotřebiče odstranit z pokoje, neboť jsou rizikem vzniku požáru. Pokud Klient spotřebič nenahlásí, odpovídá provozovateli za případnou škodu způsobenou takovým spotřebičem bez ohledu na zavinění Klienta;
II. udržovat na pokojích čistotu a pořádek a umožnit personálu úklid;
III. dodržovat obecná pravidla občanského soužití, zejména noční klid 22:00 hod. - 6:00 hod.;
IV. vzniklé škody a závady je Klient povinen neprodleně nahlásit na recepci Rezidence Topolová. Zaviněné škody hradí Klient v plné výši. Pokud se jedná o závady, Klient je zapíše do knihy závad, za účelem následného odstranění závady;
V. je zakázáno poskytovat ubytování třetím osobám bez vědomí Provozovatele;
VI. je zakázáno skladovat a přechovávat v prostorách Rezidence Topolová hořlaviny, zbraně, výbušniny, stlačené plyny (vařiče), jedy, drogy a ostatní látky obecného ohrožení;
VII. z hygienických důvodů je zakázáno skladovat potraviny podléhající zkáze, výrazného zápachu a jakákoli zvířata;
VIII.  je zakázáno uskladňovat potraviny pod lůžka, na parapet, za okno, věšet předměty do oken, tapetovat stěny či nábytek, vylepovat plakáty, vybavovat pokoj kobercem pod pokutou 500,- Kč. 
V případě porušení kterékoliv z výše uvedených povinností je Provozovatel oprávněn účtovat Klientovi smluvní pokutu ve výši 1.000,-Kč za každé jednotlivé porušení povinnosti, a dále je oprávněn dohodu o ubytování Klienta ukončit s okamžitou účinností. V případě že ubytování Klienta bude ukončeno z těchto sankčních důvodů, nemá Klient nárok na vrácení nevyčerpané části zaplacené ceny za ubytování.
Služby
Úklid pokojů a příslušenství se provádí na Hostelu každý všední den (tj. mimo víkendy a státem uznané svátky) v čase mezi 8:00 hod. a 17:00 hod., Penzion a společné prostory jsou uklízeny denně v čase mezi 8:00 hod. a 17:00 hod. V případě potřeby výměny ručníku či lůžkovin se prosím dostavte na recepci. Výměna lůžkovin na hostelu se provádí 1x za 14dní.  
Návštěvy jsou možné od 10:00 hod. - 22:00 hod., návštěvníci jsou povinni zapsat údaje z platného OP nebo PASU do knihy návštěv.
Denní řád
V době od 22:00 hod. do 6:00 hod. musí být dodržován noční klid. Hlučné práce, např. při rekonstrukci jednotek, mohou být prováděny pouze v pracovní dny od 8:00 hod. do 17:00 hod, ve dnech pracovního klidu od 9:00 hod. do 17:00 hod. 
Správa Rezidence
Zaměstnanci Rezidence jsou oprávněni vstupovat do pokojů za účelem úklidu a kontroly dodržování ubytovacího řádu, popřípadě provádění oprav a revizí.

Hosté jsou povinni řídit se pokyny správy Rezidence, které se vyvěšují do společných prostor Rezidence nebo přímo na pokoje hostů. Toto nařízení může být v případě nesoučinnosti hostů sankciováno ukončením pobytu.
Po ukončení ubytování je host povinen pokoj opustit včetně všech osobních věcí. 
Důležitá upozornění
Důležitá upozornění
Na pokojích určených k dlouhodobějšímu pobytu si Klient hradí nájem lůžka, může tedy sdílet pokoj i se sobě cizími osobami, proto doporučujeme nezanechávat jakékoli cenné předměty na pokojích Rezidence Topolová. 
Reklamační řád
Pokud host shledá na pokoji vážnou závadu je nutno předat reklamaci písemně, a to neprodleně na recepci Rezidence. Pokud bude reklamace uznána, host má nárok na výměnu pokoje. 
Kontaktní údaje Provozovatele
Provozovatel: Rezidence Investment a.s., se sídlem Topolová 2916/14, Praha 10, PSČ 106 00, IČ: 037 40 285, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 20413.
Recepce: tel. + 420 272 651 418, PO – NE: 8:00 hod. – 19:15 hod.



Platnost ubytovacího řádu
Tento ubytovací řád je platný od 1. ledna 2019 
